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DECISION OF THE STEWARDS HEARING

Organising Club BARC Date 29th &30th July, 2023
Type Of Event Car Race Status International
Venue (Inc. Circuit Layout) Croft Permit No 129528

o ceferred b
A meeting of the Stewards was convened to hear gﬂ%&%‘?the Clerk of the Course by:

Name: One Motorsport with Starline Racing
Competition / Entrant Licence No: 312145

Issuing ASN (If not Motorsport UK):

Competition Number in Event:

Race / Class: Kwikfit British Touring Car Championship

The Stewards heard evidence from the following persons:
Adam Loasby, Anthony Williams, Connor Morgan, Marvin Humphries and Mrs Nadine Chilton
of the ExcelR8 team.

Bob Moffat, Aiden Moffat and Steve Dudman of One Motorsport with Starline Motorsport team.
In-car reocordings from three cars was viewed.

The Stewards decision is:

that the actions of Mr Bob Moffat constitute an offence as defined by General Regulation C.1. 1. 9.

Mr Moffat does not hold a licence issued by Motorsport UK but it is accepted that he is a member of the One
Motorsport with Starline Racing team.

That team is accordingly fined the sum of Two thousand five hundred pounds (£2,500.)

Reason(s) for this decision:

The evidence is that Mr Bob Moffat was walking in the pitlane and was outside the pit garage allocated to One
Motorsport with Starline Racing. A member of that team, a mechanic, Loasby,drew Moffat's attention to a team
car coming into the box. Moffat took exception to the way this was done, pushed the mechanic backwards and
placed his hand on the mechanic's throat.

The team manager, Morgan, then intervened, separated the two of them with the result that, according to the
team manager, Moffat grabbed him by the shirt and pulled him toward him.

The team owner, Williams, then intervened and attempted to defuse the situation.

The mother of one of the teams driver's, Mrs Chilton then appeared and asked Moffat to leave. This resulted in
a verbal altercation between herself and Moffat in the course of which Moffat used abusive language.

Ultimately the Managers of each team, Dudman and Humphries appeared, calmed the situation down and
Moffat left.

The Stewards find that:-
Moffat pushed and placed his hand on Loasby's throat

Moffat took hold of Margan's clothing as a result of which Morgan felt threatened.
Moffat used abusive language to Mrs Chilton.
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DECISION OF THE STEWARDS HEARING

The appeal fee is: RETURNED/B@RFEDZ/ The licence is: RETAINEQ@DORSE%

The competitor has not made payment at the Event and undertakes to settle the payment to Motorsport UK in
accordance with the regulations.
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